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Conoce tu Tierra y respétala
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Ronda, primavera de 2006
Estimad@s compañer@s, me es grato ponerme en contacto contigo, ahora que se aproxima el final de esta temporada, a fin de hacer un breve resumen de las principales actividades de nuestra asociación.

En la pasada carta a socios, que recibisteis el pasado otoño, ya se os informó de algunas de las actividades más señeras del inicio de la temporada,  como es el caso de la Translíbica 2005 o de la II Salida Marruecos 2005, que nos llevó a tierras de Xauen, para recorrer los pinsapares rifeños y algunos de sus más afamados barrancos.

En el mes de noviembre celebramos la I Ruta Homenaje a Cañero, coincidiendo con la II Travesía Valle del Guadiaro, en esta excursión participaron más de 40 senderistas venidos de las provincias de Málaga, Sevilla, Cádiz y Córdoba. También colaboramos con el CEDER Serranía de Ronda en la organización de una ruta enmarcada en la VI Feria de la Biodiversidad Estatal, II Andaluza.
La actividad más populosa de este año fue la I Travesía Paisajística Valle del Genal, celebrada  el día 19 de noviembre, la cual congregó a mas de 60 senderistas venidos de todos los rincones de Andalucía. Igualmente organizamos un concurso fotográfico, que ganó nuestro compañero Álvaro Lozano, para que la foto premiada sirva de cartel anunciador de la travesía del año que viene, que esta vez discurrirá por el bajo Genal.
El día 20 de diciembre se celebró en el teatro Vicente Espinel, la entrega de los premios de la Gala del Deporte Rondeño, en la que fueron reconocidos nuestros compañeros Rafa Márquez, como mejor montañero y Pablo Badillo, como Joven Promesa.
En el mes de enero iniciamos nuestro VI Ciclo de Proyecciones “Conoce Tu Tierra”.  En total se ofrecieron 11 proyecciones en la que participaron algunos de nuestros compañeros, cabe destacar por la gran afluencia de público, las ofrecidas por Sergio García Dils sobre la sima más profunda del mundo, la Krubera, y la que cerró el ciclo el día 24 de marzo, y que corrió a cargo de Manuel González, titulada Karakorum otra Maravilla.
El Día de Andalucía, o sea el 28 de febrero organizamos una subida al Torrecilla, que para colmo de las felicidades, estaba completamente cubierto de nieve. Allí nos congregamos montañeros de Sevilla, Utrera, Dos Hermanas, Marbella y Ronda.

En el mes de marzo recibimos la grata noticia de que nuestra asociación había sido reconocida por la Junta Rectora del Parque Natural Sierra de las Nieves, con el premio “Sierra de las Nieves”, la escultura que representa a los símbolos de este espacio protegido, fue recogido en un acto celebrado en Monda el día 6 de abril.
Este año tampoco hemos dejado de colaborar con la televisión pública andaluza, por ello se emitieron un par de reportajes en el conocido programa de Canal 2 Andalucía Espacio Protegido, el primero fue sobre Sierra de las Nieves y se emitió el 19 de marzo, y el segundo se desarrolló en el Valle del Genal y se ofreció por las pantallas el 2 de abril.

La Sierra de Grazalema fue el escenario escogido para celebrar la I Ruta de Hermandad Sendérica, entre el Club Los Batolitos y la Asociación Senderista Pasos Largos, en total participamos 40 senderistas, a los que hay que sumar algunos amigos del Club El Reventón de la población sevillana de Las Cabezas de San Juan. Realizamos una travesía que nos llevó de Grazalema a Benaocaz y regreso al inicio por otro camino, de manera que la ruta fue circular.

De la misma manera, abril fue el mes elegido para realizar una nueva incursión por tierras de Marruecos, esta vez para aventurarnos en la subida a la mítica cumbre del Yebel Musa, cuya cima hollamos el día 22.

Seguimos pendientes de que el Patronato Deportivo Municipal de Ronda, conteste a nuestra petición de una sede, lo mismo ocurre con la Delegación de Cultura que aún no ha respondido a nuestra petición de rotular un par de paseos de la Alameda del Tajo con los nombres de los científicos Simón de Rojas y Moritz Willkomm.

En cuanto al GR-243 Sierra de las Nieves, proyecto de Gran Recorrido que ha elaborado nuestra asociación, contaros que próximamente y tras resolver los últimos problemas, procederemos a su definitiva señalización para posteriormente organizar los actos conmemorativos de su inauguración.

También hemos finalizado con el proyecto: Señalización de Cumbres Señeras de la Serranía 2006, con la colocación de sendas placas en las cumbres del Monte Jardón, que se llevó a cabo el día 25 de marzo y Pico de los Pinos el 7 de mayo; en ambas actividades participaron gran número de senderistas.
Pronto, seguramente a finales de mayo, comenzaremos a emitir en la televisión local, nuestro programa sobre senderismo: Pasos Largos Aventura, para ello hemos grabado y montado varios reportajes con algunas de las salidas más interesantes de este año.

En cuanto a las excursiones, este año todos los grupos organizados van a batir sus records en cuanto a número de salidas, recordaros que estos son:

-Comando Preston: coordinador Juan Ignacio Amador. juani@pasoslargos.com
-Grupo Boissier: coordinador Manuel Becerra libérense@yahoo.es
-Grupo Extremo: Rafa Márquez. Paciencia_69@hotmail.com
-El Grupo: Rafa Flores. sendericus@pasoslargos.com 

La novedad más interesante de la temporada ha sido la organización, hasta el momento, de 6 salidas infantiles, una experiencia muy positiva y que se traducirá para la temporada próxima, en la creación de una vocalía especial para organizar este tipo de actividades con los hij@s de los asociados.

Este año ha nacido dentro del seno de la asociación el  Espeleoclub Pasos Largos. Ahora se hallan inmersos en la organización, dentro del Inter Club Sierra de las Nieves, de la nueva campaña de exploraciones espeleológicas en sima Gesm. Adelantaros que dos miembros del espeleoclub han sido seleccionados para representar a España en los juegos mundiales de esta especialidad, igualmente esperamos que nuestros compañeros puedan batir de nuevo el record nacional de travesía en cueva a celebrar próximamente en la cueva del Gato. Otro de las actividades contempladas será el montaje de una tirolina en el Tajo de Ronda. El Inter Club Sierra de las Nieves cuenta con una web de gran interés cuya dirección es: www.simagesm.com .
El pasado viernes 28 de abril celebramos una asamblea de la Junta Directiva, resumidamente os cuento los puntos más interesantes y novedosos que se acordaron, podéis leer el resumen completo en la sección NOTICIARIO, de nuestra web: www.pasoslargos.com 
· Tradicional Subida Nocturna al Torrecilla “Memorial Antonio Cañero”, el día 17 de junio

· Fiesta fin de Temporada y entrega del Bastón 2006, el día 10 de junio

· Organización del II Curso de Orientación para el mes de septiembre

· Organización de una travesía de los tres miles de Sierra Nevada para el mes de agosto

La fiesta fin de temporada, como todos los años, se celebrará en camping El Sur, donde se ofrecerá un video “Fin de Temporada” y se hará entrega de los premios, que este año han recaído:

-Bastón Senderista del Año 2006: Editorial La Serranía

-Senderista Destacado: Manuel Jesús Guerrero

A continuación celebraremos la tradicional Cena de Hermandad Sendérica, cuyo menú y precio podréis consultar en nuestra web en fechas próximas, todos los interesados deberán comunicar por correo electrónico o teléfono su intención de participar en la cena, estos son los contactos:

Rafa Flores: sendericus@pasoslargos.com  Telf. 637849665

José Luís Badillo: joseluisbadillo@pasoslargos.com  Telf. 639820989

En el mes de junio celebraremos elecciones a la Junta Directiva de la Asociación Senderista Pasos Largos, es por ello que se ha creado una Junta Electoral formada por Rafa Flores, Francisco Anaya y José María Moya, a los cuales y por carta (nuestro nuevo apartado de correos es el 428, 29400 de Ronda) deberéis dirigiros en el caso de querer formalizar una candidatura. Podéis consultar cualquier duda con nuestro secretario, José María Moya: moya@pasoslargos.com  Telf. 625388003. 

El plazo de entrega de candidaturas finaliza el 29 de mayo. De momento hay una candidatura formada por Rafael Flores como presidente, Rafael Ríos como vicepresidente, José María Moya como secretario, Francisco Anaya como tesorero y los vocales: Francisco Gil, José Luís Badillo, Manuel Jesús Guerrero, Juan Ignacio Amador, Juan José González, Rafael Cordero y Manuel Becerra.
Rafael Flores Domínguez

Presidente de la Asociación Senderista Pasos Largos
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