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Ronda 22 de noviembre de 2006


DOÑA ISABEL MARIA BARRIGA

DELEGADA DE MEDIO AMBIENTE

AYUNTAMIENTO DE RONDA   
La Asociación Senderista Pasos largos mediante el presente escrito  viene a formular DENUNCIA  ante la Delegación de Medio Ambiente del Excelentísimo Ayuntamiento de Ronda y ante la Patrulla Verde sobre los Caminos Públicos denominados “CAMINO DEL DUENDE AL PUERTO CHIRRINGA”, “CAMINO DEL DUENDE A CARRETERA DE BENAOJAN”, “CAMINO DE ARROYO DE SIJUELA AL DUENDE” y “CAMINO VIEJO DEL DUENDE Y LOURDES”. La denuncia tiene su base en los siguientes hechos:

Todos estos caminos tienen en común que se encuentran cortados o con anomalías por la misma finca siendo ésta la finca “El Duende”.
El “Camino del Duende al puerto Chirringa”está registrado  en el Catálogo de Caminos Rurales municipales con el número 13, y con la categoría de Camino Rural para el Tránsito Rodado de la Red Complementaria. 

El camino  se inicia en el Cortijo “El Duende” y termina enlazando con el camino público “Camino del puerto el Cerrillo a Carretera de Benaojan, con un  recorrido total de 1,920 kilómetros.

En la actualidad el camino se encuentra cortado en el puerto Chirringa a 10 metros de su finalización con una cancela con candado y en la misma un cartel de “prohibido el paso, propiedad privada”. Los propietarios del Duende han hecho en el lateral una pequeña puerta que la tienen sin obstáculos para que se pueda abrir, cambiando así en ese punto la categoría del camino y convirtiéndolo en camino de herradura.
El  “Camino del Duende a Carretera Benaojan”está registrado  en el Catálogo de Caminos Rurales municipales con el número 14, y con la categoría de Camino Rural para el Tránsito Rodado de la Red Complementaria.

El camino se inicia dentro de la finca “El Duende”  en el punto kilométrico 0,485 del camino del Duende al puerto Chirringa y finaliza en la carretera de Benaojan junto a la Venta el Puente, con un recorrido total de 1,640 kilómetros.
En este momento el camino se encuentra cortado  a unos 450 metros de su inicio, en la linde de la finca El Duende con “Huerta Paredes”, donde se encuentra cortado con una alambrada cinegética.

El  “Camino del Arroyo Sijuela al Duende”está registrado  en el Catálogo de Caminos Rurales municipales con el número 15, y con la categoría de Camino Rural para el Tránsito Rodado de la Red Complementaria.

El camino se inicia en  la “colada del camino de Cortes de la Frontera”, en su punto kilométrico 2,640 y finaliza en el mismo Cortijo del Duende enlazando con el camino del Duende al Puerto Chirringa, con un recorrido total de 1,935 kilómetros.

En la actualidad el camino se encuentra cortado a unos 350 metros de su inicio con una cancela con candado y un cartel con “propiedad privada prohibido el paso”, donde se inicia la propiedad del Duende.
El  “Camino Viejo del Duende y Lourdes” está registrado  en el Catálogo de Caminos Rurales municipales con el número 33, y con la categoría de Camino Rural para el Tránsito Rodado de la Red Complementaria.

El camino se inicia en la Carretera de Sevilla junto a la curva de los Descalzos y termina enlazando con el camino del duende al Puerto de Chirringa, en el mismo inicio de éste último, con un recorrido total de 2,560 kilómetros.

En la actualidad el camino se encuentra abierto, pero en una cancela recién restaurada que hay a 1,200 kilómetros de su inicio, junto a la “Junquerilla” hay un cartel de Prohibido el paso propiedad privada y han realizado otra puerta pequeña lateral para dejar paso por ella y posiblemente cerrar la cancela grande cuando terminen las obras del colector de Ronda. En el kilómetro 1,900 hay otra cancela antigua (que nunca ha estado cerrada) que tiene otro cartel con la leyenda “prohibido el paso camino particular”.

 Estas mediciones son aproximadas guiándonos por las distancias recogidas sobre los planos de las zonas y utilizando el programa informático “ArcView GIS 3.2”. 

Por lo tanto esta asociación pide al Ayuntamiento que tome las medidas necesarias para que se eliminen de estos caminos todas las trabas existentes y queden totalmente libre para el tránsito de personas que decidan pasar por ellos. Así mismo proceder a requerir a la propiedad de la finca “El Duende”a que retire todos los carteles colocados en los caminos públicos indicando “propiedad privada, prohibido el paso”, o retirarlos por esa propia Delegación, ya que esos carteles, aunque se encuentren las cancelas abiertas, hacen que los senderistas, respetuosos con las leyes y normas de buen uso, o cualquier persona al verlos se abstengan de seguir por el camino y se dan la vuelta.

Se ruega a esta Delegación que al ser posible se nos tenga informado de las gestiones realizadas para la apertura definitiva de estos caminos públicos.

Se adjuntan fotografías de cada punto cerrado. 
Un saludo cordial. 
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