RESUMEN REUNION DE LA JUNTA RECTORA DE PASOSLARGOS CELEBRADA EL DIA 12 DE ENERO DE 2006

· Se acuerda adquirir un cañón de video para las proyecciones.

· El secretario informa sobre la tramitación de la documentación del Espeleo Club informando que por falta de tiempo y por desconocimiento no ha hecho apenas nada por lo que José Luis Badillo queda en orientarle sobre dichos tramites. (Nota Post Reunión: A fecha de hoy el socio Manu Guerrero decide encargarse de todos los tramites por considerarlo urgente por lo que recibe del secretario todo le archivo de la asociación, lo cual es de agradecer)

· Informe del presidente de Actividades programadas. 
· Sobre G.R. Sierra de las Nieves informa que existe abono pendiente de un ayuntamiento y también sobre petición a Junta Rectora del P.N. Sierra de las Nieves de aclaración e inclusión de algunos senderos.

· Elena Ordóñez se encargara de informarse sobre organización de una exposición medio-ambiental.
· Disponemos de un nuevo apartado de Correos, 428 de Ronda, cedido por Editorial La Serranía.
· Fecha para convocatoria de elecciones de la Junta Rectora. El secretario se encargara de informarse  como recoge los estatutos este asunto.                    (Nota Post Reunión: Los estatutos no recogen plazos sobre proceso electoral por lo que una vez comentado con el presidente se informara de:                 

· Anuncio de proceso electoral.

· Admisión de candidaturas.

· Elecciones)

· Problemática del libro de visitas de la web. Se pide a todos los socios que escriben en dicha sección que, a raíz de la ultima polémica suscitada,  se eviten todas las criticas malintencionadas e insultos y sean más comedidos y prudentes en las intervenciones y que los asuntos de gravedad sean tratados en la Asamblea General de socios  que para eso está.

· Ruegos y preguntas.

· Aun quedan camisetas y sudaderas en Comansur de Ronda por lo que quien este interesado puede contactar con Juan José González para adquirirlas

· Juan Ignacio Amador (del Comando Preston) comenta que va a preparar la Primera Ruta Transmijeña y una Ruta por Sierra Nevada.

Sin mas os saluda el secretario de la Asociación Senderista PasosLargos.

José Maria Moya.
