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Conoce tu Tierra y respétala
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Ronda 6 de Noviembre de 2006


DOÑA ISABEL MARIA BARRIGA

DELEGADA DE MEDIO AMBIENTE

AYUNTAMIENTO DE RONDA   

La Asociación Senderista Pasos largos mediante el presente escrito  viene a formular DENUNCIA  ante la Delegación de Medio Ambiente del Excelentísimo Ayuntamiento de Ronda y ante la Patrulla Verde sobre el Camino Público denominado “CALLEJON HUERTA LA MARIA”. La denuncia tiene su base en los siguientes hechos:

El camino en cuestión está registrado  en el Catálogo de Caminos Rurales municipales con el número 8, y con la categoría de vereda. 

El camino debería iniciarse en el kilómetro 0,333 del Camino del Tajo del abanico y debería terminar a la altura del punto kilométrico 0,520 del Camino de la Vejera, con un  recorrido total de 0,556 kilómetros.

En la actualidad el camino tiene cortado tanto la entrada al mismo como su finalización en el camino de la Vejera. La entrada está vallada por los propietarios de las fincas adyacentes y el final con zarzas y follaje, y posiblemente detrás de las zarzas haya alguna valla. En el recorrido mismo de la vereda seguramente estará cortada en algún punto, cosa que no se puede comprobar al estar inutilizado por completo el acceso al mismo. 
Estas mediciones son aproximadas guiándonos por las distancias recogidas sobre los planos de las zonas y utilizando el programa informático “ArcView GIS 3.2”. 

Por lo tanto esta asociación pide al Ayuntamiento que tome las medidas necesarias para que se abran tanto la entrada como la salida del camino y se pueda comprobar si los vecinos han invadido su trazado y volver a habilitarlo para los ciudadanos.
Así mismo se ruega a esta Delegación que al ser posible se nos tenga informado de las gestiones realizadas para la apertura definitiva de este camino público.

Se adjuntan fotografías del comienzo y terminación del camino.

Un saludo cordial. 
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