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D. Alberto Ramos

Delegado municipal de deportes

Excmo. Ayuntamiento de Ronda
Ronda 6 de septiembre de 2005
Estimado señor delegado, nos ponemos en contacto con usted a fin de informarle de la próxima creación de una sección espeleológica en el seno de nuestra asociación.
Hace ya tres años que creamos una sección de montaña, debidamente federada, tanto en la FAM (Federación Andaluza de Montañismo) como en la FEDME (Federación Española de Deportes de Montaña y Escalada). En la temporada corriente somos treinta socios de Pasos Largos, los que están adscritos a una u otra federación.

Con la puesta en marcha de la sección espeleológica estimamos que superaremos en más de sesenta los socios federados, ahora también en la FAE (federación Andaluza de Espeleología)

Este crecimiento tanto cualitativo como cuantitativo en nuestras secciones deportivas viene acompañado de una serie de requisitos y necesidades para las que la delegación que usted ostenta puede valer de soporte y ayuda.

Es por ello que le solicitamos, en la medida de lo posible, se nos ceda un local de titularidad municipal donde poder guardar el material de montaña y espeleología, además de servir para realizar cursos, reuniones y como lugar de encuentro para nuestros asociados, Tenga en cuenta que nuestros recursos económicos son limitados y nos imposibilita alquilar un local.
Estoy seguro que realizará todas las gestiones posibles para poder satisfacer esta vieja demanda, que ahora más que nunca se convierte en perentoria necesidad. Quedamos pues a la espera de sus prontas noticias. 

Hasta entonces reciba un cordial saludo.

Rafael Flores Domínguez

Presidente de la Asociación Senderista Pasos Largos
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